

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.10.2022 Meldungsnummer: HR02-1005587506

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hans Kohler Immobilien AG, Basel, neu Hans Kohler AG

Hans Kohler AG Rotterdam-Str. 15 4053 Basel

Bisher

Hans Kohler Immobilien AG

Hans Kohler Immobilien AG, in Basel, CHE-240.042.891, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 191 vom 03.10.2022, Publ. 1005573930), Hauptsitz in: Zürich (HR Zürich). Firma neu: Hans Kohler AG. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-174.370.542 [bisher: CHE-105.935.298]. Firma Hauptsitz neu: Hans Kohler AG [bisher: Hans Kohler Immobilien AG]. Angaben zur Zweigniederlassung neu: Infolge Übertragung des Geschäftsbetriebes dieser Zweigniederlassung von der Hans Kohler Immobilien AG, in Zürich (CHE-240.042.891), auf die Hans Kohler AG, in Zürich (CHE-174.370.542), mittels Vermögensübertragung (SHAB Nr. 187 vom 27.09.2022) wird diese Zweigniederlassung weitergeführt als eine solche der übernehmenden Gesellschaft.

Tagesregister-Nr. 6006 vom 17.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 191, Datum: 03.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt